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1) Inserire 1 Athos,  

1 PT3, 1 Arcos, 3 R15,  

1 Cymbal, 3 R15. Passare 

nell’Arcos, inserire 1 PT3 

ed uscire dall’Athos QUI 

 

2) Inserire 1 R15, 5 Piros, 

1 R15 e portarsi ad uscire 

QUI dalla PT3 

3) Inserire 1 B3, 1 R15 e  

1 B3.  

Portarsi ad uscire QUI 

dall’Athos 

   
4) Inserire 1 R15, 1 R11,  

1 B4, 1 R11 e 1 R15 nella 

R15 QUI 

5) Inserire 2 R15 nella 

Piros QUI 

6) Inserire 1 Piros tra le 

Piros 

Materiale :   
 

• 2 Arcos® par Puca®- Paris 

• 2 Athos® New 3 trous par Puca®- Paris 

• 52 Piros® par Puca®- Paris 

• 4 Biconi 3 mm (B3) 

• 2 Biconi 4 mm (B4) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) 

• 4 Perle Tonde 3 mm ø (PT3) 

• 1 Paio di Perni della vostra scelta 

• 2 Cymbals (Pilos) 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Inserire 2 R15 e 

portarsi ad uscire QUI 

8) Inserire 2 R15 nel 

secondo foro della Piros 

QUI 

 

 

9) Inserire 1 R15, 1 Piros e 

1 R15 nella Piros 

successiva 

   
10) Ripetere due volte 

tappa 9 

11) Inserire 2 R15 e 

portarsi ad uscire QUI 

dalla R15 

12) Inserire 2 R15 nel 

secondo foro della Piros 

QUI 

 

 

 

   
13) Inserire 1 Piros, 1 R15 

e 1 Piros nella Piros 

successiva QUI 

14) Ripetere tappa 13 15) Inserire 2 R15 e 

portarsi ad uscire 

dall’ultima Piros.  

Inserire 2 R15 QUI 

 

 

 

 

 



   
16) Inserire 1 Piros tra 

ogni Piros (3 x).  

Uscire dall’ultima Piros ed 

inserire 2 R15.  

Portarsi ad uscire QUI 

 

17) Inserire 2 R15 nel 

secondo foro della Piros 

18) Inserire 1 Piros tra 

ogni Piros (x 2)  

   
19) Inserire 1 R15, 

passare nelle tre Piros, 

poi inserire 1 R15.  

Inserire 1 Piros tra le Piros. 

Rinforzare e fermare il filo  

 

 

20) Inserire il perno.  

Fare il secondo orecchino 
21) Un altro colore        

 
 
 

Vi auguro una gradevole realizzazione. 
Vi offro questo schema. Si prega di non modificarne il design e di utilizzare solo  

Les Perles par Puca®- Paris. 
In caso di pubblicazione o di condivisione, grazie di citare il nome di  

Puca®che lo ha creato. 
 

                                  GRAZIE        
 

 
 

 
 


